

2007年9月5日 星期三

## 原楼市

统筹 赵顺利 编辑 陈 茜 电话 67655197

ZHENGZHOU DAILY REAL ESTATE

E-mail:zzrbzyls@163.com

### 共享名家智慧 开启财富之门

第二届新长城论坛举行

2007年8月25日,由郑州新长城 房地产有限公司主办的第二届新长城 论坛在郑州市青少年宫隆重举行。国 际著名金融投资家夏保罗也应邀来到 论坛现场,就个人投资理财之道,与中 原财富人士一起进行了深层次的探 讨。据悉,这是郑州新长城论坛 2007 年度继"西出站口经济发展论坛"、"第 一届新长城论坛暨 BOSS 堂讲坛"之 后的又一次财富盛会。

这次出席论坛盛会的嘉宾夏保 罗,曾任美国花旗银行亚太区 CEO 及 美国银行亚澳区消费银行总部总经理。 "请这样一位国际著名的金融投资专家 为我们主持这次论坛,就是为了给中原 CEO 阶层提供一个管理、交流、资讯的 平台,也是我们新长城房地产有限公司 品牌实战上的又一次迈进。"新长城房 地产有限公司总经理宋革伟如是说。

在中原地产界,提到郑州新长城

房地产,人们马上就会想到"双城记" ——长城康桥花园、长城康桥华城这 两座精品住宅项目及其正在热销当中 的商务杰作——华城国际中心, 其稀 缺区位、108米建筑形姿、出类拔萃的 物业品质、完备的配套及优秀物管、低 置业门槛、高投资回报及价值保障的 "一步到位",成为诸多知名企业瞩目 的对象。

张子静

### 您购房有烦恼吗?请告诉我们。您 的合法权益受到过侵害吗?也请告诉我 们。郑州日报•中原楼市已开通购房维 权热线。作为党报,我们将秉承权威和 公正来维护您的合法权益。 维权热线: 67655262 67655260 短信平台:编辑"lp"加投诉内容, 移动、联通用户发送短信到 1858355, 小灵通用户发送到 126680255。(每条 信息费 0.5 元,不含通信费

#### 呵护业主 是新《物业管理条例》的最大亮点

《国务院关于修改〈物业管理条例〉的决定》 日前在建设部官方网站公布,修改主要涉及到业 主、业主大会、业主委员会以及物业管理公司名 称变更等方面的内容。新的《物业管理条例》将于 今年10月1日与《物权法》同时实施

新的《条例》中最引人注目的变化是:根据 《物权法》的有关规定,将"物业管理企业"修改为 "物业服务企业",将"业主公约"修改为"管理规 约",将"业主临时公约"修改为"临时管理规约"。 物业公司由"管理"改为"服务",是对物业和业主 关系更加合理而明确的定位。物业公司本来就是 全体业主花钱聘请的,从本质上说双方是一种服 务与被服务的契约关系。

"业主公约"改为"管理规约",关于选聘和解 聘物业公司,现在只要"经专有部分占建筑物总 面积过半数的业主且占总人数过半数的业主同 意"就可以,基本上就是半数以上业主同意即可。

这些变化大大提高了业主在决定小区事务 中的自主性。物业公司"更名",会使他们更加明 确自己的角色定位。但这也不意味着物业就完全 丧失了"管理"的权力。因为物业公司是为大家服 务的,其行为应该从所有业主的利益出发。物业 的主要工作包括社区的安全保卫、水电等公共设 施的维护保养、园林绿化与清洁卫生等,完成这 些项目时难免会与某些业主发生冲突。

所以,新《条例》改"管理"为"服务"是一种理 念上的导向,这并不是杞人忧天,的确有些素质 不高的业主视物业公司为"仆从",如果仅仅把 "服务"理解为顺从,真正良好的服务也无法实 现。双方应该在"服务"和"管理"之间把握一个 度,这需要"管理规约"的细化,也需要实践中的

新《条例》还赋予了被侵害权益的业主获得 司法救济的权利。少数业主的利益并不总是跟多 数业主相一致,合法的一方未必永远是人数众多 的一方。由于规定了业主大会或者业主委员会的 决定对业主具有约束力,为防止决定侵害个别业 主的权益,新《条例》增加了"业主大会或者业主 委员会作出的决定侵害业主合法权益的,受侵害 的业主可以请求人民法院予以撤销"的规定。总 之,新《条例》对业主的呵护是全方位的,体现了 法治的进步。

# 核 心提 冬 陈

# 情装小户型



本报记者 黄晓娟 武淑娴 杨 尚

"买房容易装修难",相信大多数买过房子的人,对装修这个话题都有很多的感触。尤其 是新房子的装修,从拿到钥匙的那一天起,关于室内设计的问题就迎面而来,要确定房间的 风格,要购买材料,要找工人、铺地板、刷油漆、安下水、选窗帘、挑床卧、添家具……而且入住 新房以后,"一家装修,四邻遭殃",耳边也常常是此起彼伏、绵绵不绝的装修噪音。"还是精装 修房好,让人省心、省力、省时又省钱。"河南省住宅产业商会秘书长赵进京建议。

#### 构建节能型社会 全力倡导精装修

2002年,建设部《商品住宅装修一次到位实施导 则》出台后,深圳、北京、上海等城市的房地产开发已经 向精装修转化,商品房装修一次到位渐行渐近。然而, 郑州在房地产开发建设水准上与北京、上海等城市相 比,尚有差距,因此,无论是从企业的开发理念,还是消 费者的购房理念和居住理念,都在一定程度上制约着 住宅精装修化在郑州的发展进程。虽然在此之前,郑州 不乏精装修房的开路先锋, 也不乏精装修房的成功之 作,但离成品住宅的标准还相差甚远,郑州住宅精装修 之路仍处在起步的初始阶段,还需要各方的共同努力。

精装修是商品房发展的方向。随着中国倡导节能 型社会,随着国家对节能降耗、保护环境的推广和实 施,装修这个能耗、污染极大的行业将是重点整顿的行 业之一, 楼盘在销售前统一装修是能很好解决这些问 题的,精装修楼盘大量产生无疑是顺应政策的必然产 物。从社会效益的角度,精装修交楼,在避免住户随意 装修所带来的对建筑结构破坏的同时, 更重要的是避 免了二次装修对建筑资源和能源的浪费, 避免了装修 时间过长和噪音扰民等问题。

#### 消费者

#### 精装修省心、省力、省时还省钱

对于消费者来说,精装修最直接的好处就是节约 了时间和人力成本,给购房者极大的方便。在平安保险 工作的王女士说:"我刚买了一套精装修房,准备'十 一'结婚用。现在房子已经装修好了,感觉非常不错。如 果当初买的是毛坯房自己还要找人装修,就费时费力 的多,装修材料、室内设备的选择、安全监督、材料管 理、质量问题等都要自己亲自去把关,精装修就少了这 些麻烦。"现在,消费者都明白精装修具备集中式采购、 规模化运作的条件,可以降低装饰材料成本,减少二次 装修的浪费,因此,精装修能够以较少成本提高效率。

关于精装修成本的问题,记者采访了在建材行业工 作的李峰:"我的房子刚装修完毕,开发商所提供的精装 修比购房者自己装修要便宜30%,在这30%中开发商、装 修商与购房者处于共同收益的层面,对社会财富来说是 个节省。"在采访中记者了解到,消费者关注更多的是精 装修的质量和价格。

#### 开发商

#### 精装"四省" 只做附属卖点

"木地板、乳胶漆、灯具、整体卫浴,再加上厨房,绝 对的精装修。"在珍岗·西堤湾售楼中心,销售经理王辉 详细地向记者解说他们的精装修情况。

据了解,目前精装修在郑州楼市中并不多见,作为 单纯的小户型时尚公寓,珍岗,西堤湾所属开发商— 快乐屋(郑州)房地产开发有限公司一开始就锁定了精 装修。在他们的理念中,精装修可以为客户节省资金 (材料批量购进)、节省时间,而统一装修、统一交房可 以使客户直接居住或投资,不会因装修而扰邻。王辉总 结为"四省"——省钱、省时、省心、省力。

在目前楼盘开发成本较高的情况下, 开发商选择 精装修只是让所售产品多了一个销售点,多数楼盘并 不会因此而提高房价。何况装修市场也是透明的。正如 王辉所解释的那样,"其实,精装修只作为售房的附加 值,也可以算是销售时的一个卖点,不可作为房价抬高 的理由。'

当然,作为客户最为关心的还是装修质量如何保 障。在这一方面,珍岗·西堤湾通过三部分来确保装修 质量。选材上,自己选购而非包工包料,大到木地板小 到每一根电线,都是精心选购;监理上,有专门的工程 部进行监督,保证装修每一个环节都过关;最后则是通 过客户验收,材料质量都在合同上体现,直到客户满意 才交房。

精装修的类型有两种,一种是完全装修,一种是不 完全装修。据丰庆佳苑策划经理宋珂玲介绍,丰庆佳苑 的精装修小户型主要有以下特点:做工精细、选材注重 品牌、施工质量有保证。

精装修最大的好处就是方便业主,要装修好一套 房子,费时又费钱,而开发商把房子装修好,这些问题 就迎刃而解了。"我们是建一层装一层,购买所需物品 也是大量批发,价格会低很多,自然能省不少。"宋珂玲

#### 专冢

#### 精装修如何赢得掌声一片

目前,精装修确实为客户节省了不少,但也并非人

人都满意。精装修赢得了众人掌声同时也遭到了排斥。 它以节约能源、时间、精力、资金而得到大众的认可,同 时又以问题多、达不到标准、风格有差异而遭到排斥, 作为开发商、购房者、装修方应思考这些问题,最大程 度的达到三者利益平衡才能促进精装修的健康发展。

对于精装修在我省市场的前景,河南省住宅产业 商会秘书长赵进京有自己的看法,他认为精装修的前 景开阔,就看开发商怎么去做。在我省,90平方米以下 的精装修房子推广相对容易,户型再大就有一定难度, 因为能买的起大户型者,多数都有一定的资金积蓄,所 以装修上就会追求个性,注重风格,他们会选择自己去 装修。对精装修质量的不信任,也会制约我省房地产市 场精装修的推广。因此,建议开发商提前多和客户沟 通,拿出时下最流行的几套方案征求多数人的意见,注 重装修的质量和精细程度,不仅做到物有所值还要物 超所值,让客户放心、省心、舒心,这样才会吸引客户, 为精装修在我省的推广创造良好的环境。



# 请您在以上整形美容机构中选择一家或多家做出综合评价: F 收费情况、G 消毒设施、H 术后效果、I 维持时间 郑州日报健康部

党报媒体优势:作为河南省省会城市的市委机关报,《郑州日报》以立足郑州、面向全 省为媒体策略,充分发挥省会主流媒体的宣传优势。

整形美容日渐被大众消费者接受,消费群体范围不断扩大,更多的人开始尝试以整形美容来追求美丽。为营造一个健康的整形机构就医 环境,确保消费者选择正规、成熟的整形医疗机构,进一步规范郑州市整形医疗市场,郑州市正规整形美容机构大盘点活动正在进行中。

□河南省人民医院整形外科

□郑州大学第一附属医院整形外科

□河南省整形美容研究中心 □郑州大学第五附属医院医疗美容科

□郑州市中医院医疗美容科

□郑州市第一人民医院医疗美容科 □郑州市第二人民医院医疗美容科

□郑州市第三人民医院医疗美容科

□郑州市中心医院医疗美容科

□郑州市第五人民医院医疗美容科 □郑州市妇幼保健院医疗美容科

□河南电力医院医疗美容科

□郑州华山医院医疗美容科 □东方女子医院医疗美容科

□郑州市二七区人民医院医疗美容科

□河南整形美容医院 □郑州一美医疗美容门诊部

□芳艺医疗美容诊所

□东方医疗美容门诊部

□徐医生医疗美容诊所 □时尚医疗美容诊所 □郑州顺美医疗美容诊所 □虎珂医疗美容诊所

□乡南医疗美容诊所

□晓晶医疗美容诊所

□朝君医疗美容诊所

□风信子医疗美容诊所

□张医生医疗美容诊所 □馨荣医疗美容诊所

□张朝蕾医疗美容诊所

如果您选择整形美容手术您最关注:A 医院资质、B 医疗技术、C 硬件设施、D 医院环境、E 医院服务、 本期消费者最满意机构:

郑州一美医疗美容门诊部

您的理由是: 本报会根据您关注的热点,对郑州市正规整形美容机构进行系列报道! 热线电话:67655507

投 1.将填写好的选票剪下(复印有效),寄至:郑州市陇海西路 80 号郑州日报社 210 室健康周刊(邮编:450006)

2.将意见和建议以短信的形式发送:移动联通用户发送 PX+内容 至 1858355 小灵通用户发送 PX+内容至 1677716

第 2.将意见和建议以短信的形式及达:移列联盟用户及应:2.17日 — 2.28年 — 2.28年 — 3.网上投票:可登陆中原新闻网 www.zynews.com 同时参与投票,发送至:zzrbjiankang@163.com